

国内

今年快递业务量已达600亿件

新华社北京6月25日电 国家邮政局监测数据显示,截至6月24日,今年我国快递业务量已达600亿件,比2019年达到600亿件提前了172天,比2022年提前了34天。

6月份以来,全国多个电商平台陆续启动年中促销活动,带动了快递业务量的新一轮增长。有数据显示,6月1日至6月18日电商大促期间,快递日均业务量突破4亿件,市场规模进一步扩增。邮政快递企业还打造“快快合作”共配进村、“邮商合作”专配进村等模式,在全国多地建立了“市区有分栋、乡镇有中心、村村有服务”的县乡村三级寄递物流配送体系,将更多的生鲜农产品从乡村运抵城市。 戴小河

长三角

江苏大规模风电群功率集中预测

据新华社南京6月25日电 6月25日,江苏海上风电全域功率预测验证顺利完成,通过创新智能动态预测技术,实现千万千瓦级大规模风电群功率集中预测,有助于更可靠、更高效消纳清洁能源。

据国网江苏省电力有限公司介绍,目前江苏海上风电装机容量达1183.3万千瓦,规模居全国前列。此次功率预测将40个海上风电场的2783台风机连点成网,将上游风电场感知到的风向、风速、时间等信息,实时传递到下游风电场,为精准、快速调节运行方式提供依据。 何磊静

文体

电影端午档票房达9.09亿元

新华社北京6月25日电 国家电影局25日发布数据,2023年6月22日至24日,我国电影端午档票房达9.09亿元,取得了影史端午档第二的成绩。其中,国产影片票房占比为80.08%。

电影《消失的她》以5.07亿元票房领跑。影片由崔睿、刘翔导演,朱一龙、倪妮等主演,既具有浓郁的悬疑色彩,也展现独特的美术风格。韩延导演,倪大红、惠英红、梁家辉、叶童等主演的《我爱你!》位列端午档票房榜次席。影片讲述了老年人之间的爱情故事,其温暖的情感表达和真诚的演员表演收获不少观众的好评。 王鹏

国际

普里戈任接受白俄缓和局势建议

新华社莫斯科6月24日电 俄罗斯媒体当地时间24日晚报道,瓦格纳组织创始人普里戈任接受白俄罗斯总统卢卡申科有关停止该组织在俄境内行动并采取进一步措施缓和紧张局势的建议,普京已保证普里戈任能够前往白俄罗斯并将撤销其刑事立案。

今日俄罗斯通讯社24日晚援引白俄罗斯总统新闻部门在社交媒体发布的消息,当天上午普京向卢卡申科通报俄国内局势,两国元首同意采取联合行动,卢卡申科随后与普里戈任举行电话会谈。会谈最终达成“不允许在俄领土上发动血腥屠杀”的共识,并形成一份对各方有益且可接受的解决方案,这一方案可为瓦格纳武装人员提供安全保障。 黄河

南方16条河流发生超警洪水

据新华社北京6月24日电 水利部24日发布汛情通报,6月20日以来,我国西南东部南部、江南、华南及湖北南部等地出现强降雨过程。受强降雨影响,广东、广西、湖南、江西、云南等地16条河流发生超警洪水。

水利部预计,此轮强降雨过程将持续至6月25日,珠江流域西江干流及支流桂江、洞庭湖水系湘江上中游、鄱阳湖水系乐安河等主要江河可能发生接近警戒水位洪水,暴雨区内部分中小河流可能发生较大洪水。通报显示,受6月20日以来的强降雨影响,广东北江干流英德段及支流潞江、广西西江支流蒙江和贺江、湖南湘江支流涓水、江西赣江支流寺下河、云南泸江支流暮底河等16条河流发生超警洪水。 刘诗平

世界男排联赛中国迎来第二胜

新华社荷兰鹿特丹6月24日电 在24日进行的世界男排联赛鹿特丹分站赛中,中国队在先失一局的情况下以3:1逆转战胜德国队,取得本届世界男排联赛的第二场胜利。

首局比赛,双方在前半段比分交替上升,中局阶段中国队一传出现波动,德国队率先以24:21获得局点。尽管中国队连续挽救两个局点,仍以23:25告负。

中国队在第二局状态有所提升,以25:18扳回一局。第三局,中国队始终保持比分领先,以25:19再胜一局。第四局中国队取得4:0的开局。局末阶段,德国队一度将分差缩小到只差1分,关键时刻,江川扣球得分,张景胤在赛点上发出滚网球得分,最终中国队以25:21获得胜利。

第三届全国校园排舞网络展示大赛落幕
科院代表队获二等奖

晚报讯 6月16日至18日,由国家体育总局体操运动管理中心举办的2023年第三届全国校园排舞网络展示大赛成功举办。南通科技职业学院代表队获得大赛自选项目二等奖。

据了解,本次全国校园排舞网络展示大赛共吸引了来自全国20个省市(市、自治州)300余支队伍,近7万名学

生参与。比赛全部采用直播参赛视频、裁判员线上评分的形式。线上比赛打破时空限制,现场评分更为公开透明,对参赛队伍的整体参赛水平、团队精神、视频录制的效果等提出了更为严格的要求。

南通科院代表队在素质教育部顾玉芝、石建梅、周荣彬、李承俊等老师的带领和指导下,组织了110名学生经过

一个多月的排练后,参加了大赛高校A组自选项目,与40支高校队伍同台竞技,最终荣获二等奖。

据悉,排舞活动是南通科院打造“力·行”体育品牌的重要组成部分,不仅增强了大学生参加体育锻炼的主动性、自觉性,而且已经成为校园文化的重要组成部分。

通讯员冯凯敏



开展暑期社会实践

19日至21日,江苏工程职业技术学院师生在南京开展了“青年志愿行,数字助非遗”暑期社会实践活动。团队成员先后参观南京博物院非遗馆、南京云锦博物馆,品味非遗文化,了解了南京民间布艺非遗文化,组织参与了志愿者对非遗文化的保护和传承活动,同学们纷纷表示,非物质文化遗产是我们中华文明中不可缺失的重要组成部分和宝贵财富,作为青年学生,我们要发扬和传承非遗文化,带动更多人了解非遗,为传承非遗做出自己应有的贡献,为坚定文化自信,建设文化强国贡献志愿力量。 通讯员杨帆

跨越百年的艺术邂逅

近日,观看“地铁线,家乡的风景线”主题书画展。漫步100多米的地下艺术长廊,欣赏着100余幅书画作品,我被其中洋溢的浓浓的家乡情、南通味所吸引,更被其中的两幅作品深深打动。

这两幅作品:一幅是参展年龄最小的作者——来自海安市长江路幼儿园城南分园的5岁小朋友颜鹤霖的绘画作品;另一幅是参展年龄最大的105岁离休教师杨茂林的书法作品。两位作者,整整相差100岁!驻足这两幅作品前,思绪良多:

这是南通文脉绵延的生

动写照。南通自古崇文重教。一代代南通儿女,勤学苦读,师者教诲孺子,后昆踵武前贤,千年文脉奔涌不息。这两幅作品,不仅仅展示了作品本身的艺术魅力,更展现了南通小到幼童,大到耄耋老人人乐学的生活画卷。

这是南通素质教育的精彩绽放。“艺术教育从娃娃抓起”,南通的每一所学校,坚持以美育、以文化人。在这里,每一个孩子都能得到全面发展。5岁颜鹤霖,画笔虽然稚嫩,但艺术的种子已经在他心中萌芽。同时,“打铁还需自身硬”,为了更好地

推进素质教育,一直以来,南通无论是本土师范院校中师范生的“三字一话”等常态训练,还是新任职教师规范化长训中的基本功培训模块;无论是各校校本研修中的基本功锤炼,还是每年均举行的各类基本功比赛,基本功扎实,已经成为南通教师的鲜明底色,为高质量实施艺术教育提供了有力支撑。杨茂林“人书俱老”,这是多么动人的艺术境地和人生境界。

纸短情长,时光流转,这就是令人自豪的教育之乡!

南通大学文学院中文师范定向221班冒熙



致敬「最可爱的人」

“七一”来临之际,南通卫生高职院校团委联合药理学系,赴兴仁镇退役军人服务站举行“情系端午,致敬‘最可爱的人’”志愿服务活动。志愿者们为老人们提供血压测量、捶背按摩等服务,现场其乐融融。 通讯员唐超